



2014-2015 年度

板橋扶輪社

ROTARY CLUB OF PANCHIAO



社長：劉紹榮 Alex
糾察：賴宏榮 Stock

秘書：高建順 Green
社刊主委：江能裕 Family

每星期四中午 12:30 分
新北市板橋區四川路二段 16 巷 8 號 11 樓 會議室 舉行例會

中華民國 103 年 8 月 28 日 第 48 卷 第 9 期

Vol.48 No.9

敬祝生日快樂

辜久雄 前社長 (28.09.01) P.P.E.Fu.Ku
賴宏榮 社友 (60.09.03) Stock
張憲福 前社長 (23.09.04) P.P.Jyi-Lih
楊博顯 社友夫人 (08.31) Steven 夫人
張泰西 社友夫人 (09.03) Stone 夫人

敬祝結婚週年紀念日快樂

陳永洋 社友 (92.08.31) Tile
秦雅琪 女士 (結婚十一週年紀念日)

扶輪基金捐獻

吳明田 前社長 保羅哈理斯 美金一仟元
楊鍾和 妹女士 (P.P.Torque 夫人)
保羅哈理斯 美金一仟元
陳錫文 社友 保羅哈理斯 美金一仟元

指定用途捐款

陳國義 前社長 高雄市氣爆災變 壹萬元
陳國義 前社長 中華扶輪教育基金會 壹萬元
陳錫文 社友 中華扶輪教育基金會 壹萬元
陳福源 社友 中華扶輪教育基金會 壹萬元
黃軒凱 社友 中華扶輪教育基金會 壹萬元

— 感謝您 —

感謝 P.P. Glue 社員委員會主委宴請第一次新社友座談會。

兒童青少年憂鬱防治輔導計畫宣導講座

時間：103 年 9 月 6 日 (星期六)
上午 11:00
地點：板橋火車站 1 樓大廳舉行
出席人員：Alex 社長、P.P.Base 社區服務
主委、Green 秘書、Bank 服務
計劃主委

— 恭賀 —

前總監洪學樑 (P.D.G. Carbon) 及夫人代表 RI 社長 Gary C.K. Huang 與夫人出席國際扶輪第 2610 地區 2014-15 年度地區年會。

— 恭賀 —

林志郎 前社長 P.P. Shi-Lo 當選台北市雲林同鄉會理事長。
台北市雲林同鄉會第十七、十八屆董事長交接典訂於 103 年 9 月 12 日 (星期五) 下午六時三十分於典華旗艦館六樓花田喜事廳舉行，敬邀各位社友撥冗光臨，感謝。

活動花絮 - 社區服務 - 捐贈新北市地區殘障人士橫渡日月潭儀式

為響應政府推動全民運動之政策，致力推廣身心障礙朋友以游泳為復建強身之目的，本著推己及人之心態來服務弱勢市民，促進身障者的體能及信心。

深深期望每位身障朋友們不要放棄自己，別人能做的事情我們也能做，相信成功總有一天是屬於我們的，只有愛自己進而努力不懈的人，才有權利享受成功的幸福滋味。





例會花絮 (2476 次例會 8月21日)

專題演講摘錄 -

從天象談未來世界的趨勢



「生命之眼」身心靈中心 王中和 執行長

占星術理論，人類大約每兩千年，就會進入一個新的紀元，正確的數字是 2160 年，現在我們正從雙魚時代進入寶瓶時代，這就是為什麼現在常常聽見大家在談論，準備迎接寶瓶時代的來臨。而且有許多跡象顯示我們正進入寶瓶時代，交通的發達，資訊的便利，個人電腦的普及，民主政治的原理原則，為世界大多數國家所接受，人權，環保和保育稀有動物以使生態平衡的觀念普遍推動，我們這麼多人道主義的嘗試，正是為了未來幾百年鋪路，到時寶瓶座的影響力就更普遍了。人類目前在生產與消費的遊戲中，創造了文明的柵欄，也成為了文明的囚犯，二十世紀末，真正顯示出了，這是一個黑暗的時代，也是一個光明的時代。新時代運動（也稱寶瓶時代運動）大約起源於 1960 年代，一群西方的知識分子對於過去過於重視科技與物質而忽略心靈與環保的一種反動。他們對東方的宗教系統感興趣並與其西方的知識系統作一個整合。

這個新時代運動的內涵，從佛、道、密、瑜珈、哲學、心理學、超心理學、生死學、神話學、精神醫學、精神治療、到中醫針灸、草藥、氣功、星際資訊、光能靈療、心靈潛能、水晶礦石、古文明或神秘學類、

星象研究、創造與生涯、養生保健、傳統心靈哲學、兩性關係、... 等等種種探討人類身、心、靈的學說一串連貫起來，其影響所及，從食衣住行育樂無所不包並且演化成各種「形而上」的社會運動。是個龐大並富有潛力的新思潮。新時代運動不僅止在美國，幾乎稱得上是個全球性的運動，也可說是從科學、玄學、哲學和宗教的融合觀點重新來檢視生命現象的文化運動。在全球進化為國際村的寶瓶時代中，此一文化融合運動值得我們重視，並為現有文化的蛻變與新文化的誕生盡一份力量。

活動花絮 - 第一次新社友座談會

時間：103年8月24日(星期日)

地點：大倉久和飯店3F



P.P.Glue 社員主委分享扶輪知識



新社友感想分享



板橋扶輪秋季旅遊

時間：103 年 9 月 13-14 日 (星期六 - 日)

項次	行程內容		
第一天	台北 ~ 竹東 ~ 杉林溪森林遊樂區 ~ 溪頭米堤 ~ 聯合例會 + 餐敘聯誼		
07:00~07:20	報到集合 (新埔捷運站 / 馥華飯店出口) ※ 國道前往南投 + 國道服務區休憩	16:40~17:00 飯店入住 ※ 17:30 聯合例會 + 餐敘聯誼晚會 ※ 享受飯店優質設施 (三溫暖、桌撞球...自費 KTV、棋藝室...)	
11:40~12:40	風味午餐		
13:00~16:00	杉林溪 (遊園公車來回 ~ 松瀧岩瀑布、天地眼步道、樂山步道、藥花園、繡球花季...)		
餐食	早餐：MOS 早餐	午餐：杉林溪風味餐	晚餐：宴會廳晚宴
飯店	溪頭 ~ 米堤大飯店		
第二天	溪頭森林遊樂區 ~ 水里蛇窯 ~ 採購名產 ~ 竹東 ~ 台北		
※ 起床囉！享受飯店自助早餐	14:00~16:00 水里蛇窯 (多媒體簡報、園區導覽、老師傅捏陶、陶藝 DIY(自費)...)		
08:00~11:00	溪頭森林遊樂區 (大學池、森林步道、空中走廊賞景、溪頭神木、夢幻竹林...) 或 飯店休閒活動 ...	17:00~17:20 採購名產 (一福堂) 18:00~19:30 風味晚餐 ※ 返抵兩社之出發地 ~ 珍重再見 ~	
11:30~11:40	飯店退房		
12:00~13:20	午餐時間		
餐食	早餐：飯店內自助餐	午餐：鱒魚野菜風味	晚餐：客家菜料理
飯店	可愛的家		

新北市第二分區七扶輪社 聯合舉辦社區服務活動－世界清潔日

主辦社：板橋社、板橋北區社

時間：103 年 9 月 27 日【星期六】

上午 9 時集合

集合地點：公園街與實踐路交叉口

清掃範圍：板橋介壽公園

備註：當日請穿著社長 Alex 致贈之 POLO 衫出席

活動程序：09：00 集合 - 公園街與實踐路交叉口

09：30 開始清潔環境

10：30 清潔完畢集合、拍照

11：00 清運垃圾

11：30 散會



【清潔日集合位置圖】



【清掃位置圖】

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

辦事處：22061板橋區四川路二段16巷8號11樓

電話：02-8966-2246 · 02-8967-2226

傳真：02-8966-2234

E-mail: pccr@ms53.hinet.net

www.pccr.org.tw

例會事項報告

第 2476 次例會 8/21

一、出席報告

社友人數：90名 補出席人數：20名
出席人數：48名 免計出席：9名
缺席人數：13名 出席率：86%

二、本次例會我們想念您！

Canon, Charles, Duke, Hitachi, Infinity, Land, Park, Sofa, Tiger, Trust, Wireless, Wine, Young

三、來賓與友社社友

姓名	所屬社	邀請人
王中和 執行長	生命之眼身心靈中心	本社
Thomas 社長	土城社	本社
Land 祕書	土城社	本社
P.P.Punch	土城社	本社
I.P.P.Sugar	土城社	本社
P.E.Connector	土城社	本社
Bio	土城社	本社
Osram	土城社	本社
Cable	土城社	本社
History	土城社	本社
Lawyer	土城社	本社
Robert 前團長	板橋扶青團	本社
Alvaro	西班牙 NGSE 交換	本社

四、捐款報告

分攤捐款

承上期		210,500
Money	第一期	4,250
合計		4,250
累計		214,750

一般捐款

Alex	1. 歡迎土城社來訪 2. 買時間	2,000
Boss	歡迎土城社來訪及 Land 祕書	1,000
Life	結婚週年快樂	1,000
Lawyer	歡迎土城社來訪，高興見到同學 IPP Sugar	1,000
土城社	歡喜來訪	3,000
合計		8,000

一般捐款 (I.O.U. 及應收款)

Carbon	歡迎土城社來訪	1,000
Archi	8/27 夫人生日快樂	1,000
Max	8/24 夫人生日快樂	1,000
合計	I.O.U. 及應收款	3,000

本週節目 第 2477 次例會

103 年 08 月 28 日

- 社務會議
- 召開策略發展委員會

節目預告 第 2478 次例會

103 年 09 月 06 日

- 原訂九月四日 (星期四) 中午之第 2478 次例會，為舉辦板橋扶輪社中秋女賓夕，變更例會時間於九月六日 (星期六) 於板橋吉立餐廳舉行。

活動花絮 - 社區服務一

103 年三峽大豹溪假日防溺勤務 觀摩、淨溪活動及優良志工表揚

三峽區大豹溪因地形複雜，水流湍急，每逢夏日，迭有溺水事件發生，造成人員傷亡，自 81 年起即設站救生。在新北市政府消防局及紅十字會總會各級長官督導，及全隊救生志工、教練共同努力下，救人無數。確保民衆戲水安全，及維護溪流生態保護。旨在促進彼此相互瞭解，及「好事～大家都一齊來做」的美麗新境界。



板橋扶輪社中秋女賓夕

時間：103 年 9 月 6 日 (星期六)

下午 5:30 註冊 6:00 開會

地點：板橋吉立餐廳

(板橋區文化路一段 280 號)